STYPENDIA SZKOLNE  2013/2014

WNIOSKI NA STYPENDIUM MOŻNA POBIERAĆ W SEKRETARIACIE URZĘDU GMINY LUB POK. Nr 29 ( II PIĘTRO). 

WNIOSKI SĄ RÓWNIEŻ DOSTĘPNE NA STRONIE INTERNETOWEJ

GMINY PRUSZCZ GDAŃSKI.

WNIOSKI NA ROK SZKOLNY 2013/2014 NALEŻY SKŁADAĆ W  NIEPRZEKRACZALNYM TERMINIE OD 1 DO 15 WRZEŚNIA 2013 W POK. NR 29 URZĘDU GMINY.

Stypendium szkolne może otrzymać uczeń znajdujący się w trudnej sytuacji materialnej, wynikającej z niskich dochodów na osobę w rodzinie, w szczególności gdy w rodzinie występuje: bezrobocie, niepełnosprawność, ciężka lub długotrwała choroba, wielodzietność, brak umiejętności wypełniania funkcji opiekuńczo-wychowawczych, alkoholizm lub narkomania, a także gdy rodzina jest niepełna lub wystąpiło zdarzenie losowe. 

Miesięczna wysokość dochodu na osobę w rodzinie ucznia uprawniająca do ubiegania się o stypendium szkolne nie może być większa niż 456 zł/ os. w rodzinie (art. 9 ust. 8 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej (tekst jedn. Dz. U. z 2009 r. Nr 175, poz. 1362 ze zm.; Roz. Rady Ministrów w sprawie zweryfikowanych kryteriów dochodowych oraz kwot świadczeń pieniężnych z pomocy społecznej).  
Warunkiem przyznania stypendium jest zamieszkanie na terenie Gminy Pruszcz Gdański. 

W ROKU SZKOLNYM 2013/2014 BĘDĄ OBOWIĄZYWAĆ FAKTURY WYSTAWIANE OD 1 SIERPNIA 2013 R. 
WSZYSTKICH UBIEGAJĄCYCH SIĘ O STYPENDIUM SZKOLNE PROSI SIĘ 
O SKŁADANIE KOMPLETNYCH WNIOSKÓW STYPENDIALNYCH 
DO WNIOSKU WRAZ Z WYMAGALNYMI DOKUMENTAMI PROSZĘ ZAŁĄCZAĆ ZAŚWIADCZENIE ZE SZKOŁY O NAUCE 

Wnioskodawcy zobowiązani są przedstawić informacje o wszystkich DOCHODACH uzyskanych w miesiącu poprzedzającym termin złożenia wniosku ( sierpień 2013).
Za dochód uważa się sumę miesięcznych przychodów z miesiąca poprzedzającego złożenie wniosku lub w przypadku utraty dochodu z miesiąca, w którym wniosek został złożony, bez względu na tytuł i źródło ich uzyskania, jeżeli ustawa nie stanowi inaczej, pomniejszoną o :

· Miesięczne obciążenie podatkiem dochodowym od osób fizycznych

· Składki na ubezpieczenie zdrowotne określone w przepisach o powszechnym ubezpieczeniu w Narodowym Funduszu Zdrowia oraz ubezpieczenia społeczne określone w odrębnych przepisach

· Kwotę alimentów świadczonych na rzecz innych osób.

W stosunku do osób prowadzących pozarolniczą działalność gospodarczą przyjmuje się, że z 1 hektara przeliczeniowego uzyskuje się dochód miesięczny w wysokości 250 zł. 
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